

让美食与你一路同行

日前,第五届“苏高速·茉莉花”美食节开幕,曾经作为网红打卡地的高速公路服务区,再次吸引了广大游客和自媒体人的目光。配着独具特色的建筑,一道道特色美食再度“出圈”,让过往游客心甘情愿花了不少时间在高速公路上。今天,我们就看看,这一路的美食都有些啥。

张旭



阳澄湖服务区

白墙黛瓦、戏台楼阁、小桥流水,这便是“迷你版”苏州城的阳澄湖服务区,在这里你怎么能错过品尝一碗苏式汤面。

苏式汤面的灵魂是汤底,苏式汤面的汤要清而不油,味要鲜而食后口不干。汤底是每天用鸡、鸭、猪骨、鳊骨、肉皮、火腿、鱼头等十几种食材和每家面店不外传的秘方,吊出来的高汤。又分红汤和白汤,红汤是指不同浇头的卤汁,再加上高汤、料酒等佐料调制而成;白汤则是用各种食材加鳊鱼熬煮加酒酿提味而成。红汤浓郁,白汤鲜醇,但无论哪种,这碗汤都很鲜美。面下锅捞出后,做成鲫鱼状,码得整整齐齐地放入碗中,撒上点蒜叶或小葱,盖上浇头,看着就清清爽爽的,精致得不行。

如果来的恰逢其时,还可以吃上美味的阳澄湖大闸蟹,那真可谓不虚此行了。



黄栗墅服务区

这里的建筑风格与南京夫子庙街区一脉相承,自然过往于此定要尝一口秦淮风味。鸭血粉丝汤、糖芋苗等夫子庙传统小吃在黄栗墅服务区应有尽有。

作为南京的传统名菜,鸭血粉丝汤是金陵菜和金陵小吃中重要的代表,也是久负盛名以鸭为特色的美食之一。鸭血粉丝汤由鸭血、鸭肠、鸭肝等加入鸭汤和粉丝制成,以其口味平和,鲜香爽滑的特点与南北皆宜的口味特色,风靡于全国各地。

南京人自古喜食鸭馐,盛行以鸭制肴,有“金陵鸭肴甲天下”之美誉。鸭血粉丝汤为迎合各地饮食特色进行改良,在制作时,各地均有不同,不过不论是鸭汤的烹制,还是鸭血、鸭肝与鸭肠的制作,都采用的是传统制作金陵盐水鸭的方法,是金陵菜中重要的代表。南京是出了名的“鸭都”。除了名声在外的盐水鸭、烤鸭,大名鼎鼎的鸭血粉丝汤也早已成为风靡全国的美味小吃,是当之无愧的南京地标性小吃。南京鸭血粉丝汤以整鸭熬汤,鸭血的滑嫩、鸭肝的柔韧、鸭肠的爽滑、鸭肝的绵软、鸭汤的清鲜,再配上Q弹有嚼劲的粉丝,吃一口永远忘不了。

梅村服务区

来到无锡,怎能不吃一次无锡传统名菜小笼包。在无锡梅村服务区,这个集合购物休闲美食的服务区,你便能一品当地特色。

无锡小笼包又称小笼馒头,该菜品已有百年历史,选用上等方面粉制作,选料精细、小笼蒸煮,南方口味。具有夹起不破皮,翻身不漏底,一吮满口卤,味鲜不油腻等特色。馒头紧酵皮薄、馅多卤足、鲜嫩味香,秋冬时,馅心中加入熬熟的蟹黄油,即为著名的“蟹粉小笼”,食时鲜美可口。



广陵服务区

想吃一顿美味的扬州炒饭也不想下高速,在广陵服务区,你就能享受到这样的服务。作为淮扬菜系的传统名菜,扬州炒饭颗粒分明、粒粒松散、软硬有度、色彩调和、光泽饱满、配料多样、鲜嫩清爽、香糯可口。既美味又饱腹。



平常心购彩 常州彩民捧回双色球616万元大奖



7月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022087期开奖。当期双色球红球号码为05,06,09,13,23,25,蓝球号码为08。当期双色球头奖6注,单注奖金为606万多元。这6注一等奖花落5地:河北1注,辽宁2注,上海1注,江苏1注,广东1注。

当期我省常州彩民喜中1注一等奖,幸运站点是常州市金坛区开发区汇福路242号,编号为32040667福彩投注站,出票日期为7月30日19时41分28秒,该彩民采用自选“8+2”的全复式投注方式,花

费112元,除了中得1注一等奖外,还中得二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注、五等奖15注,总计收获奖金616万多元。

感觉加运气相结合

8月1日上午,工作人员在位于南湖路113号的省福彩中心,见到前来兑奖的大奖得主郭先生。只见他个头不高,皮肤白净,脸上架着一副黑框眼镜,略显老成的样子。

在交谈中工作人员了解到,郭先生是一位80后,接触福利彩票已有好几个年头,平时忙于工作的他,闲暇时就爱购彩研究走势图,双色球和快乐8都是他经常参与的游戏,更偏爱双色球。虽然经常参与购彩,但郭先生很有节制,他说:“买彩票最终还是靠两样,感觉和运气,虽然购彩乐趣多,但是不能一味地盲目消费,要根据自己的经济情况,一定要理性购彩。”

冷号与热号相结合

开奖前一天,郭先生心中已选好心

仪的号码,并且感觉很不错,于是就来到汇福路242号的福彩投注站,花费112元购得这张“8+2”的全复式彩票,令他惊喜的是,竟然幸运摘得当期一等奖。

郭先生称自己对数字比较敏感,多数情况下是自选号码,还颇有一番心得:冷号靠守,热号靠选。原来,在每次投注前,他都将最近50期开奖数据作为基准,结合冷号、热号等形态,选出自己心仪的号码。如果某一个号码已经连续十几期没出,那就可以关注一下。

秘诀在于平常心

办理完兑奖手续,郭先生说了些感慨:“其实跟我一样坚持购买福利彩票的铁粉儿很多,我算他们中幸运的一个,虽然有的早已与幸运邂逅,但是大多数彩友仍在默默无闻地坚持着。”他还建议广大彩友不论好运光顾与否,都保持着一颗平常心,不要计较一时的得失,好好享受购彩的过程,才是快乐购彩真正的“秘诀”。

无锡彩民陪朋友领奖中“七乐无穷”头奖10万元

近日,无锡彩民斩获刮刮乐“七乐无穷”头奖10万元,大奖出自该地滨湖区锡南路159号32020409福彩投注站。

当天下午,幸运彩民俞先生带着中奖彩票来到该市福彩中心兑奖。兑奖时,俞先生显得格外腼腆,话虽不多,可喜悦之情溢于言表。今年55岁的俞先生是福利彩票的铁杆粉丝,平时对福利的各类玩法都很熟悉,但说起最常说的要数双色球和刮刮乐了。每当工作之余,到福彩投注站分析几注双色球号码,买几张刮刮乐试试运气,有时中个小奖也能开心好几天。

说起十多年的购买经历,俞先生笑了笑,一直在坚持购买福利彩票,平时也中过不少小奖,上个月还中了一注双色球四等奖,当晚就带着家人出去吃了顿饭,很是惬意。家人们也都鼓励他购买彩票,有时自己来不及到站点时,家人还会帮忙捎带一些。俞先生说:“每次中到上百元的奖金时都会先给带一下家人。”

中奖当天,俞先生外出工作结束后,他的朋友顺路就到福彩投注站里购买彩票,俞先生也跟着打算买一些,等到开奖日时就不用专门再去投注站了。俞先生买了几注双色球彩票后,又10块钱拿了两张“七乐无穷”刮刮乐,刮开第一张时显示没有中奖,但刮开第二张时,在“玩法区”中的第二局游戏中幸运刮出三个相同的图符,对应奖金是10万元。看到奖金时,俞先生一下子就懵了,又再次找销售员核对了,确定是中了头奖10万元。



苏州福彩送上应急救援金播撒真情

家庭突遭变故处境艰难

一场变故不仅夺走了沈新星丈夫的生命,也改变了这家人的命运。在人生最艰难关头,苏州市福利彩票发行中心向沈新星送上了5000元的苏州福彩应急救援金,让她感受到人间真情。

今年47岁的沈新星和丈夫经营小店维持生计,虽谈不上富足,但一家人过得平淡幸福。但去年10月的一场变故打破了这一份安宁。去年10月的一天,沈新星的丈夫跳楼自杀了,这一幕正巧被女儿看到,从此成为她心里挥之不去的阴影。经医院诊断,沈新星的女儿患上了创伤后应激障碍,多次住院治疗。

为了照顾患病的女儿和患有阿尔茨海默病的婆婆,沈新星不得不暂停了工作,没有了收入来源,手中的积蓄很快消耗殆尽,生活陷入了困境。除了日常开销之外,她还要负担女儿每个月1000多元的医药费,需要靠亲戚朋友接济度日。

“我很想出去工作,但家里离不开人。”沈新星说,婆婆的病情越来越严重,不能独自出门,生活自理能力逐渐减退。而女儿长期靠药物控制病情,才得以继续求学。

沈新星向所在社区提出救助申请,经过调查核实,相关部门认为该家庭符合申请福彩应急救援金条件,建议给予救助。市福利彩票发行中心了解情况后,送上5000元的苏州福彩应急救援金,鼓励沈新星振作精神渡过难关。

“在我最难的关头,得到了很多人的帮助,我也希望做力所能及的事情回报社会。”沈新星说,疫情期间,她去社区当了志愿者,协助社区进行核酸采样登记、维持秩序等工作。

共享快乐

我们一起唱吧,看谁的分数更牛!



江苏省老龄工作委员会宣
江苏省优秀公益广告作品资源库